






                                                    





     
Śrem,  22  maja 2009 r.     
                                                                                                                                                                                                      
PAO.OR.0057- 5/09
     Pan









     Adam Lewandowski








     Burmistrz ŚREMU

Uprzejmie informuję, iż na XXXVII sesji Rady Miejskiej w Śremie odbytej 21 maja 2009 r. zostały zgłoszone przez radnych interpelacje i wnioski, które poniżej przekazuję :
INTERPELACJA : 
Radny Marek Basaj złożył interpelację w sprawie udzielenia informacji dotyczącej wyników finansowych  spółek gminy w latach 2004 - 2008 (  na jakie cele zostały podzielone zyski netto lub w jaki sposób zostały pokryte straty netto ), jak w latach 2005 - 2009 na koniec m-ca maja każdego roku kształtowały się wynagrodzenia prezesów zarządów spółek gminy oraz jak w latach 2005 - 2009 na koniec m-ca maja każdego roku kształtowały się wynagrodzenia członków rad nadzorczych spółek gminy ?
WNIOSKI :
1. Radny Marek Basaj poprosił o :
 ► egzekwowanie przepisów, które Rada uchwaliła , chodzi o egzekwowanie nie palenia na przystankach autobusowych oraz zakazu wieszania ogłoszeń i plakatów na przystankach autobusowych.
► o uporządkowanie terenu przy wjeździe do Śremu ze Zbrudzewa,  na  łuku   

     za 3 mostem, tak żeby wjazd do  Śremu wyglądał  estetycznie, obecnie jest  

     tam bałagan.
2. Radny Andrzej Mieloszyński poprosił o spowodowanie zamknięcia ulic i deptaku na ul. Kościuszki i Wyszyńskiego.
3. Radna Hanna Pieprzyk poprosiła o :
    ►  wyczyszczenie      po     zimie  ,   piasku   z   zagłębin    na    drodze   do   

        Grzymysławia,

► zabezpieczenie   drogi   przy   ul . Nowowiejskiego  poprzez  ustawienie 
        zakazu ruchu lub dołożenie jednego przęsła barierek, tak żeby nie można 
        było  tą  drogą   jeździć ,   obecnie ,   po   jednej  stronie  są  tam  barierki 

        i  zrobiono  sobie  w   ten   sposób   dodatkową  drogę ,  co   jest   bardzo 
        niebezpieczne.

Załączniki :

Kserokopia interpelacji radnego M.Basaja
- 1 egz.
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